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ערך  מוחלט – אי שוויונים
· איך  פותרים  תרגיל  עם  ערך  מוחלט?
· מחליפים  את  סימן  הערך  המוחלט (| |)  בסוגריים.
· או  שמשאירים  את  הסימן  שלפני  הסוגריים,  או  שהופכים  אותו.
· מחוקי  הערך  המוחלט:  
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· לפי  חוק  של  הערך  המוחלט:    
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לכן  התרגיל:  
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    .  תחום  ההגדרה:  ___ ( ___.
· נמק:  האם  מותר  לכפול  את  שני  אגפי  אי  השוויון  במכנה?  __________________
התרגיל  לאחר  הכפל  במכנה: __ > _ __ - __ _ - _ __ - __ _
· [image: image9.wmf]התחומים  לפיהם  נפתור  את  התרגיל:   
x – 1 = 0  (  x = ___,         2x – 1 = 0    (    x = ___ 
לכן  התחומים (בהתחשב  בתחום  ההגדרה)  הם:
                                    או                                                    או
[image: image10.wmf]1.   __ < __                                  1.  __ > __ ( __                              1.  __ ( __

נציב  בתחום  x = __                   נציב  בתחום  x = __                        נציב  בתחום  x = __ 
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_____   ______                         _____   ______                              _____   ______
2.  _________________        2.  _________________              2.  _________________  
     _______________                       _______________                     _______________
חיתוך:  ____________          חיתוך:  ____________                  חיתוך:  ____________    
· [image: image11.wmf]תשובה: ____________

· שלבים  בדרך  לפתרון:
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2. |x + 1| + |x – 4| + |x – 6| > 10
1. חלוקה  לתחומים (3  משוואות):
 __________  (  ______ ,       __________  (  ______  ,      __________  (  ______ 

2. נעבוד  על  כל  תחום  בנפרד:

1.  x ( ___                                               או                            1.  __ ( __ ( ___
ג.  נציב  בתחום  x = __                                                           ג.  נציב  בתחום  x = __  
|x + 1| + |x – 4| + |x – 6|                                                       |x + 1| + |x – 4| + |x – 6|
    _____      ____     ____                                                     _____      ____     ____

ד + ה.  התרגיל  בתחום:                                                          ד + ה.  התרגיל  בתחום: 
2.  ______________________                                          2.  _______________________    
________________________                                              ________________________

חיתוך:  ____________                                                         חיתוך:  ____________
                      (                                                                                                 ( 
1.  x ( ___                                               או                            1.  __ ( __ ( ___

ג.  נציב  בתחום  x = __                                                           ג.  נציב  בתחום  x = __  
|x + 1| + |x – 4| + |x – 6|                                                       |x + 1| + |x – 4| + |x – 6|
    _____      ____     ____                                                     _____      ____     ____

ד + ה.  התרגיל  בתחום:                                                          ד + ה.  התרגיל  בתחום: 
2.  ______________________                                          2.  _______________________    

________________________                                              ________________________

חיתוך:  ____________                                                         חיתוך:  ____________
                      (                                                                                                 ( 

· תשובה: ________________
· תשובות:  1. 0 < x < ⅔     2.  x > 6⅔  או  x < 1
עבודה  נעימה
ב.  עובדים  על  כל  תחום  בנפרד.






















































































ה.  אם  ב ג'  קיבלנו  מספר  שלילי  הופכים  את  הסימן  שלפני  ביטוי  הערך  המוחלט.





_____





ד.  את  סימן  הערך  המוחלט  הופכים  לסוגריים.








ה.  אם  ב ג'  קיבלנו  מספר  חיובי  משאירים  את  הסימן  שלפני  ביטוי  הערך  המוחלט.





ג.  בוחרים  מספר  הנמצא  בתחום  עליו  עובדים.  מציבים  את  המספר  בכל  אחד  מביטויי  הערך  המוחלט.








_____





מחלקים  לתחומים  לפי  הנקודות  בהן  מתאפסים  ביטויי הערך  המוחלט  ובהתחשב  בתחום  ההגדרה.








_____





_____





_____





ו.  בכל  תחום  מערכת  "גם"  


    בין  התחומים  מערכת  "או"..
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